
 

 
 

 



 
 

รายงานสรุปผู้บริหาร (Executive Summary Report) 
 

 
การศึกษาครั้งนี้ มีวัตถุประสงค์เพ่ือประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการของ

เทศบาลต าบลสมเด็จเจริญ โดยเป็นการศึกษาที่เน้นในการศึกษาด้านกระบวนการให้บริการ ด้านการติดต่อสื่อสาร 
ด้านจิตส านึกของการบริการ และด้านความรู้ความสามารถของผู้ให้บริการ ผลการประเมินสามารถน ามาใช้             
ในการพัฒนาการบริหารงานการบริการประชาชน  เพ่ือยกระดับศักยภาพการให้บริการของเทศบ าลต าบล          
สมเด็จเจริญ ต่อไป 
 
  ผลการศึกษา พบว่า ประชาชนมีความพึงพอใจต่อการให้บริการของเทศบาลต าบลสมเด็จเจริญ      
ทั้ง 4 ด้าน มีความพึงพอใจในการให้บริการของเทศบาลต าบลสมเด็จเจริญทั้ง 4 ด้าน โดยรวมอยู่ในระดับ                
ร้อยละ 71.35 % โดยพบว่าประชาชนมีความพึงพอใจต่อการให้บริการของเทศบาลต าบลสมเด็จเจริญ 
  1.ด้านกระบวนการให้บริการ   คิดเป็นร้อยละ  71.61% 
  2.ด้านการติดต่อสื่อสาร    คิดเป็นร้อยละ  71.35% 
  3.ด้านจิตส านึกของการบริการ   คิดเป็นร้อยละ  71.28% 
  4.ด้านความรู้ความสามารถของผู้ให้บริการ  คิดเป็นร้อยละ  70.51% 
 
  การประเมินระดับความพึงพอใจต่อด้านการติดต่อสื่อสารอยู่ในระดับมากที่สุด แสดงให้เห็นว่า
เทศบาลต าบลสมเด็จเจริญ มีด้านการติดต่อสื่อสารสามารถตอบสนองความพึงพอใจ และความต้องการของประชาชน
ได้เป็นอย่างด ี
 
  ส าหรับผลการประเมินที่พบว่า ระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการของเทศบาลต าบลสมเด็จเจริญ
ในภาพรวม มีค่าเฉลี่ยสูงสุด แสดงให้เห็นว่าการพัฒนาด้านการให้บริการของเทศบาลต าบลสมเด็จเจริญมีศักยภาพ
ตามตัวชี้วัดความพึงพอใจที่ก าหนด ไม่ว่าจะเป็นด้านกระบวนการให้บริการ ด้านการติดต่อสื่อสาร ด้านจิตส านึกของ
การบริการ และด้านความรู้ความสามารถของผู้ให้บริการ 
 

โดยสรุป  เทศบาลต าบลสมเด็จเจริญ เป็นองค์กรที่ศักยภาพสูงในการบริการประชาชน              
ดังนั้นควรรักษาระดับการบริการให้เกิดประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น และเกิดผลสัมฤทธิ์อย่างยั่งยืนส าหรับเทศบาลต าบล
สมเด็จเจริญควรมีการให้บริการประชาชนในการพัฒนาที่มีความต่อเนื่อง ตอบสนองความต้องการของประชาชน      
ให้มากที่สุด ซึ่งผลการประเมินระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวมอยู่ในระดับมากที่สุด คือ มีค่าเฉลี่ย     
ร้อยละ 71.35 % 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

รายงานผลการประเมินความพึงพอใจต่อการให้บริการประชาชน 
ของเทศบาลต าบลสมเด็จเจริญ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 

******************* 
 
  ด้วยเทศบาลต าบลสมเด็จเจริญได้จัดท าแบบสอบถามเพ่ือให้ประชาชนผู้มาใช้ บริการได้ตอบ
แบบสอบถามเพ่ือประเมินความพึงพอใจต่อการให้บริการประชาชน ของเทศบาลต าบลสมเด็จเจริญ ณ จุดบริการ 
ได้แก่ด้านกระบวนการให้บริการ ด้านการติดต่อสื่อสาร ด้านการจิตส านึกการให้บริการ และด้านความรู้ความสามารถ
ของผู้บริการ  เพ่ือน าผลที่ได้ไปพัฒนาศักยภาพและปรับปรุงระบบการให้บริการเพ่ือยกระดับคุณภา พและ
ประสิทธิภาพการให้บริการ และใช้เป็นแนวทางการวางแผนปรับปรุงการให้บริการของเทศบาลต าบลสมเด็จเจริญ     
ให้ดียิ่งขึ้นในอนาคต 
 

ในการนี้ เทศบาลต าบลสมเด็จเจริญ จึงขอสรุปผลการประเมินความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
ประชาชน พอสังเขป ดังนี้ 
 

  ด้านกระบวนการให้บริการ ด้านการติดต่อสื่อสาร ด้านการจิตส านึกการให้บริการและด้านความรู้
ความสามารถของผู้บริการอยู่ในระดับมากที่สุด ซึ่งแสดงให้เห็นถึงศักยภาพในการให้บริการ ทั้งนี้อาจจะเป็นเพราะ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้มีการตรวจรับรองมาตรฐานการปฏิบัติราชการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่ นทุกปี 
โดยเทศบาลต าบลสมเด็จเจริญ ได้น าตัวชี้วัดต่างๆที่ส าคัญ เช่นการจัดให้มีช่องทางการประชาสัมพันธ์ส าหรับเผยแพร่
ข้อมูลข่าวสารและผลงานของเทศบาลต าบลสมเด็จเจริญ การลดขั้นตอนปฏิบัติงาน  การจัดท าแผนภูมิขั้นตอนและ
ระยะเวลาการให้บริการเพ่ืออ านวยความสะดวกให้แก่ประชาชน เป็นต้น โดยได้น าตัวชี้วัดที่ส าคัญเหล่านี้ไปพัฒนา
และปรับปรุงการให้บริการอย่างสม่ าเสมอ ดังนั้นสรุปผลการประเมินความพึงพอใจต่อการให้บริการประชาชน          
ณ จุดบริการ ดังนี้ 
 
แผนภูมิแสดงภาพรวมถึงจ านวนและร้อยละของการประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อการให้บริการของ
เทศบาลต าบลสมเด็จเจริญ 
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1.ด้านกระบวนการให้บริการ อยู่ในระดับมากที่สุดทุกข้อ  โดยเรียงล าดับความพึงพอใจการให้บริการจาก

มากไปหาน้อย ดังนี้ 
 

อันดับที่ ด้านกระบวนการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 
1 มีการด าเนินงานด้วยความโปร่งใส 79.49% 
2 ให้บริการด้วยความเสมอภาคตามล าดับก่อนหลัง 75.64% 
3 มีความรวดเร็วทันตามก าหนดเวลา/ระยะเวลาให้บริการมีความเหมาะสม 73.08% 
4 มีตัวอย่างแบบค าร้อง แบบพิมพ์ต่างๆไว้เป็นตัวอย่างชัดแจน 73.08% 
5 ระหว่างการรอรับบริการแจ้งให้ผู้รับบริการทราบพร้อมทั้งแจ้งให้ผู้รับบริการทราบ

พร้อมทั้งแจ้งเวลาแล้วเสร็จ 
67.95% 

6 มีความชัดเจนและอธิบาย ชี้แจง และแนะน าขั้นตอนการให้บริการ 67.95% 
7 มีข้ันตอนการให้บริการมีความสะดวกและไม่ซับซ้อน 64.10% 

 
 
 
2. ด้านการติดต่อสื่อสาร อยู่ในระดับมากที่สุดทุกข้อ  โดยเรียงล าดับความพึงพอใจการให้บริการจากมากไปหาน้อย 
ดังนี้ 
 

อันดับที่ ด้านการติดต่อสื่อสาร คิดเป็นร้อยละ 
1 จัดให้มีช่องทางการติดต่อสื่อสารที่สะดวก เช่น กล่องรับเรื่องราวร้องทุกข์ เว๊บไซต์ 

หรืออีเมล์ เพ่ือเป็นช่องทางให้ผู้รับบริการสามารถติดต่อได้ตลอดเวลา 
82.05% 

2 มีป้าย ข้อความบอกจุดบริการ ป้ายประชาสัมพันธ์มีความชัดเจนและเข้าใจง่าย 70.51% 
3 มีการประชาสัมพันธ์ถึงข้ันตอน ระยะเวลาในการให้บริการอย่างชัดเจน 58.97% 

 
 
3.ด้านการจิตส านึกการให้บริการ อยู่ในระดับมากที่สุดทุกข้อ  โดยเรียงล าดับความพึงพอใจการให้บริการจากมากไป
หาน้อย ดังนี้ 
 

อันดับที่ ด้านการจิตส านึกการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 
1 ให้บริการด้วยความยิ้มแย้มแจ่มใส 76.92% 
2 ให้การต้อนรับแก่ผู้รับบริการด้วยความไมตรีจิตและให้บริการด้วยความไมตรีจิต

และให้บริการด้วยความเอาใจใส่ 
75.64% 

3 ให้ความช่วยเหลือนอกจากภารกิจ เช่นสามารถแนะน าบุคคลที่สามารถให้บริการ
ในเรื่องอ่ืน ที่ไม่เก่ียวข้องกับงานของตนได้ 

71.79% 

4 มีความพร้อมและกระตือรือร้นในการให้บริการ 66.67% 
5 สอบถามความต้องการและอ านวยความสะดวกแก่ผู้รับบริการด้วยความเต็มใจ 65.38% 
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4.ด้านความรู้ความสามารถของผู้บริการ  อยู่ในระดับมากที่สุดทุกข้อ  โดยเรียงล าดับความพึงพอใจการให้บริการ
จากมากไปหาน้อย ดังนี้ 
 

อันดับที่ ด้านความรู้ความสามารถของผู้บริการ   คิดเป็นร้อยละ 
1 สามารถปฏิบัติหน้าที่แทนกันได้ 84.62% 
2 ความช านาญในงานและหน้าที่ความรับผิดชอบของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 73.08% 
3 สามารถให้ค าปรึกษา แนะน า แก่ผู้มารับบริการอย่างสมบูรณ์และถูกต้อง

ตามล าดับ 
71.79% 

4 มีทักษะต่อการปฏิบัติ และปฏิภาณไหวพริบในการแก้ปัญหาที่ เกิดขึ้นกับ
ผู้รับบริการ 

66.67% 

5 มีความรู้เกี่ยวกับข่าวสารต่างๆของหน่วยงาน 61.54% 
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สรุปแบบสอบถามประเมนิความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน ณ จุดบริการ 
เทศบาลต าบลสมเด็จเจริญ  อ าเภอหนองปรือ จังหวัดกาญจนบุรี 

ประจ าปีงบประมาณ 2565 
**************** 

-จ านวนผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 78 คน 
 
ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 
 1.เพศ 

-ชาย    26  คน             คิดเป็นร้อยละ     33.33 
-หญิง   52  คน             คิดเป็นร้อยละ 66.67 

 

2.อายุ   
-อายุต่ ากว่า 30 ปี   17 คน  คิดเป็นร้อยละ 21.79 
-อายุ 31-40 ปี       36 คน       คิดเป็นร้อยละ 46.15 
-อายุ มากกว่า50 ปี  25 คน  คิดเป็นร้อยละ 32.05 

 

3.การศึกษา  
-ระดับประถมศึกษา  17 คน  คิดเป็นร้อยละ 21.79 
-ระดับมัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย คิดเป็นร้อยละ  
/เทียบเท่า       31 คน    39.74 
-ระดับปวช/ปวส      18 คน  คิดเป็นร้อยละ 23.08  
-ระดับปริญญาตรี     12 คน  คิดเป็นร้อยละ 12.38 

 

4.อาชีพ   
-อาชีพ เกษตร        29  คน  คิดเป็นร้อยละ 37.18   
-อาชีพค้าขาย          16 คน  คิดเป็นร้อยละ 20.51 
-อาชีพรับจ้าง          21 คน  คิดเป็นร้อยละ 26.92    
-อาชีพธุรกิจส่วนตัว    5 คน  คิดเป็นร้อยละ 6.41  
-อ่ืนๆ                     7 คน  คิดเป็นร้อยละ 8.97 
 

สรุป ผู้ตอบแทนประเมินส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง คิดเป็นร้อยละ 66.67 ซึ่งอยู่ในช่วงอายุ 31 – 40 ปี คิดเป็นร้อยละ 
46.15 ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่มีระดับการศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า คิดเป็นร้อยละ 39.74  และส่วน
ใหญป่ระกอบอาชีพเกษตร คิดเป็นร้อยละ 37.18 
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ส่วนที่ 2 การประเมินความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการประชาชน ณ จุดบริการของเทศบาลต าบลสมเด็จเจริญ 
 

 

รายละเอียดการให้บริการ 
 

 

ระดับความพึงพอใจในการให้บริการ 
มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 

ด้านกระบวนการให้บริการ จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

1.มีความชัดเจนและอธิบาย ชี้แจง และแนะน าขั้นตอนการ
ให้บริการ 

16 
(20.51%) 

53 
(67.95%) 

8 
(10.26%) 

1 
(1.28%) 

- 

2.มีขัน้ตอนการให้บริการมีความสะดวกและไม่ซับซ้อน 13 
(16.67%) 

50 
(64.10%) 

15 
(19.23%) 

- - 

3.มีความรวดเร็วทันตามก าหนดเวลา/ระยะเวลาให้บริการมี
ความเหมาะสม 

17 
(21.79%) 

57 
(73.08%) 

4 
(5.13%) 

- - 

4.ให้บริการด้วยความเสมอภาคตามล าดับก่อนหลัง 10 
(12.82%) 

59 
(75.64%) 

8 
(10.26%) 

1 
(1.28%) 

 

5.มีตัวอย่างแบบค าร้อง แบบพิมพ์ต่างๆไว้เป็นตัวอย่างชัด
แจน 

9 
(11.54%) 

57 
(73.08%) 

11 
(14.10%) 

1 
(1.28%) 

- 

6.ระหว่างการรอรับบริการแจ้งให้ผู้รับบริการทราบพร้อมทั้ ง
แจ้งให้ผู้รับบริการทราบพร้อมทั้งแจ้งเวลาแล้วเสร็จ 

17 
(21.79%) 

53 
(67.95%) 

8 
(10.26%) 

-  

7.มีการด าเนินงานด้วยความโปร่งใส 13 
(16.67%) 

62 
(79.49%) 

3 
 (3.85%) 

- - 

รวม 546 คะแนน 95 
(17.40%) 

    391 
(71.61%) 

    57 
(10.44%) 

3 
(0.55%) 

 

ด้านการติดต่อสื่อสาร จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

8.มีการประชาสัมพันธ์ถึงขั้นตอน ระยะเวลาในการให้บริการ
อย่างชัดเจน 

20 
(25.64%) 

46 
(58.97%) 

12 
(15.38%) 

- - 

9.มีป้าย ข้อความบอกจุดบริการ ป้ายประชาสัมพันธ์มีความ
ชัดเจนและเข้าใจง่าย 

19 
(24.36%) 

55 
(70.51%) 

4 
(5.13%) 

- - 

10.จัดให้มีช่องทางการติดต่อสื่อสารที่สะดวก เช่น กล่องรับ
เรื่องราวร้องทุกข์ เว๊บไซต์ หรืออีเมล์ เพ่ือเป็นช่องทางให้
ผู้รับบริการสามารถติดต่อได้ตลอดเวลา 

11 
(14.10%) 

64 
(82.05%) 

3 
(3.85%) 

- - 

 

รวม  234 คะแนน 
50 

(21.37%) 
165 

(70.51%) 
19 

(8.11%) 
- - 
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รายละเอียดการให้บริการ 
 

 

ระดับความพึงพอใจในการให้บริการ 
มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 

ด้านจิตส านึกการให้บริการ จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

11.ให้บริการด้วยความยิ้มแย้มแจ่มใส 8 
(10.26%) 

60 
(76.92%) 

10 
(12.82%) 

- - 

12.มีความพร้อมและกระตือรือร้นในการให้บริการ 15 
(19.23%) 

52 
(66.67%) 

11 
(14.10%) 

- - 

13.ให้ความช่วยเหลือนอกจากภารกิจ เช่นสามารถ
แนะน าบุคคลที่สามารถให้บริการในเรื่องอ่ืน ที่ไม่
เกี่ยวข้องกับงานของตนได้ 

16 
(20.51%) 

56 
(71.79%) 

6 
(7.69%) 

- - 

14.สอบถามความต้องการและอ านวยความสะดวก                   
แก่ผู้รับบริการด้วยความเต็มใจ 

25 
(32.05%) 

51 
(65.38%) 

2 
(2.56%) 

- - 

15.ให้การต้อนรับแก่ผู้รับบริการด้วยความไมตรีจิตและ
ให้บริการด้วยความไมตรีจิตและให้บริการด้วยความเอา
ใจใส่ 

    10 
(12.82%) 

59 
(75.64%) 

9 
(11.54%) 

- - 

 

รวม  390 คะแนน 
 74 

(18.97%) 
278 

(71.28%) 
38 

(9.74%) 
  

ด้านความรู้ความสามารถของผู้ให้บริการ จ านวน 
(คน) 

จ านวน 
(คน) 

จ านวน 
(คน) 

จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

16.ความช านาญในงานและหน้าที่ความรับผิดชอบของ
เจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 
 

10 
(12.82%) 

57 
(73.08%) 

11 
(14.10%) 

- - 

17.มีความรู้เกี่ยวกับข่าวสารต่างๆของหน่วยงาน 16 
(20.51%) 

48 
(61.54%) 

14 
(17.95%) 

- - 

18.สามารถปฏิบัติหน้าที่แทนกันได้ 5 
(6.41%) 

66 
(84.62%) 

6 
(7.69%) 

1 
(1.25%) 

- 

19.มีทักษะต่อการปฏิบัติ และปฏิภาณไหวพริบในการ
แก้ปัญหาที่เกิดข้ึนกับผู้รับบริการ 
 

17 
(21.79%) 

52 
(66.67%) 

9 
(11.54%) 

- - 

20.สามารถให้ค าปรึกษา แนะน า แก่ผู้มารับบริการอย่าง
สมบูรณ์และถูกต้องตามล าดับ 
 

12 
(15.38%) 

56 
(71.79%) 

10 
(12.82%) 

- - 

 

รวม  390 คะแนน 
60 

(15.38%) 
279 

(71.54%) 
50 

(12.82%) 
1 

(0.26%) 
- 

ค่าเฉลี่ยท้ัง 4 ด้าน (1,560) 279 
(279%) 

1,113 
(71.35%) 

164 
(10.51%) 

4 
(0.26%) 
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ส่วนที่ 3 ข้อเสนอแนะ 
 

ล าดับที่ ข้อเสนอแนะผู้ตอบแบบประเมิน จ านวน ร้อยละ 
1 อยากให้มีตู้แสดงความคิดเห็นหน้าเทศบาล 1 1.28 
2 ควรติดตั้งจอโทรทัศน์ 1 1.28 
3 จัดมุมอ่านหนังสือ 2 2.56 
4 จัดบริการห้องน้ า 1 1.28 
5 อยากให้เพ่ิมบริการในช่วงวันหยุด 1 1.28 
6 จุดมุมเครื่องดื่ม 1 1.28 
7 ควรเพิ่มอุปกรณ์ท่ีจ าเป็นต่อการให้บริการ 1 1.28 
 รวม 8 10.26 

 
สรุป ผู้ตอบแบบประเมินมีข้อเสนอแนะ มีจ านวน 8 คนคิดเป็นร้อยละ 10.26 ส่วนใหญ่เสนอแนะให้จัดมุม         

อ่านหนังสือประชาสัมพันธ์เป็นอันดับที่ 1 และล าดับต่อมา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

สรุปแบบสอบถามประเมนิความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน ณ จุดบริการ 
เทศบาลต าบลสมเด็จเจริญ  อ าเภอหนองปรือ จังหวัดกาญจนบุรี 

ประจ าปีงบประมาณ 2565 
**************** 

 
ค าชี้แจง โปรดท าเครื่องหมาย/ลงในช่อง        ที่ตรงกับความเห็นของท่านมากที่สุด 
 
ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

1. เพศ    ชาย               หญิง 
 

2. อายุ             ต่ ากว่า 30 ปี        31-40 ป ี             มากกว่า50 ปี 
 

3. การศึกษา  ประถมศึกษา            มัธยมศึกษาปวช/ปวส  ปริญญาตรี 
4. อาชีพ                      เกษตร        ค้าขาย                             รับจ้าง              

ธุรกิจส่วนตัว            อ่ืนๆ 

ส่วนที่ 2 การประเมินความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการประชาชน ณ จุดบริการของเทศบาลต าบลสมเด็จเจริญ 
 

 

รายละเอียดการให้บริการ 
 

 

ระดับความพึงพอใจในการให้บริการ 
มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 

ด้านกระบวนการและข้ันตอนการให้บริการ จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

1.มีความชัดเจนและอธิบาย ชี้แจง และแนะน าขั้นตอนการ
ให้บริการ 

     

2.มีขั้นตอนการให้บริการมีความสะดวกและไม่ซับซ้อน      
3.มีความรวดเร็วทันตามก าหนดเวลา/ระยะเวลาให้บริการมี
ความเหมาะสม 

     

4.ให้บริการด้วยความเสมอภาคตามล าดับก่อนหลัง      
5.มีตัวอย่างแบบค าร้อง แบบพิมพ์ต่างๆไว้เป็นตัวอย่างชัดเจน      

รวม          
ด้านช่องทางการให้บริการ จ านวน

(คน) 
จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

6.มีช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย เช่น เว๊บไซต์  
เว๊บบอร์ด โทรศัพท์ 

     

7.แบบฟอร์มหรือค าร้องต่างๆมีความชัดเจน เข้าใจง่าย      

8.มีตัวอย่างการกรอกแบบฟอร์มหรือค าร้องต่างๆชัดเจน      

9.มีอุปกรณ์และเครื่องมือที่ทันสมัยในการให้บริการ      

10.ความสมบูรณ์ของข้อมูล สารสนเทศ ตามช่องทางต่างๆ เช่น 
เว๊บไซต์ เอกสาร/คู่มือต่างๆการจัดท าคู่มือประชาชน 

     

รวม       
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รายละเอียดการให้บริการ 
 

 

ระดับความพึงพอใจในการให้บริการ 
มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 

ด้านสถานที่และสิ่งอ านวยความสะดวก จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

11.ความสะดวกในการเดินทางมารับบริการ      
12.มีป้ายประชาสัมพันธ์และป้ายแสดงสถานที่การให้บริการ
เห็นได้ง่าย 

     

13.ความสะดวกของสถานที่ให้บริการโดยรวม      
14.ความเป็นระเบียบในการจัดสถานที่และอุปกรณ์ต่างๆใน
การให้บริการ 

     

15.ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกที่เป็น 
สาธารณูปโภค ได้แก่ ที่จอดรถ ห้องน้ า ที่นั่งคอยบริการ 

     

รวม       
ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ จ านวน 

(คน) 
จ านวน 
(คน) 

จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

จ านวน
(คน) 

16.เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า/การตอบข้อซักถาม/ปัญหาข้อ
สงสัยได้อย่างชัดเจน 

     

17.เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสะดวก รวดเร็ว และ
ถูกต้อง 

     

18.เจ้าหน้าที่เต็มใจ ดูแลเอาใจใส่ และกระตือรือร้นในการ
ให้บริการ 

     

19.เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสุภาพ และเป็นมิตร      

20.เจ้าหน้าที่ให้ความส าคัญกับประชาชนที่มารับบริการ
อย่างเท่าเทียมกัน 

     

รวม       

 
 
ข้อเสนอแนะ 
.........................................................................................................................................................................................  
.........................................................................................................................................................................................  
......................................................................................................................................................................................... 
.........................................................................................................................................................................................  
 
 

© ขอขอบคุณที่ให้ความร่วมมือในการท าแบบประเมิน© 
 

 

 

 


